OYAAO EPTAXIAX TEQRMETPIA A"’ TYMNAZIOY (3)

v  O¢ogig gv0e10V 670 EMiTEdO

1) Avo gvbeieg Tov 1010V eMTESOV AEyovTal TOPAAANAES, OV OEV ............... onueio 660
Kl oV TPOoeKTOO0VV.

2) A¥o gvbeieg Tov 13i0V ETUTESOV TOV EXOVV ............... onpeio ovoudovtot TEUVOUEVES
KO TO KOO TOUG ONUEIO AEYETOL vuvveneennsanss TV 000 gvbeidv.

3) Avo gvbeiec mov Ppickovton oo 610 eminedo N Oa givar .............. No.covvnnn

.............. evBvypoppa Tpquato Kot .oyvet AB ...... TA.
5) Avo gvbeieg Tov emmédov k@OeTEG o€ i evbeia €ivorl HETAED TOVG ...vevevenen...

6) Iloteg amd T1g evbeieg ToL GYNUOTOG Elvol TOPEAANAES
[Moteg amd T1g vOeieg TOL GYNUATOG EIVOL TEUVOUEVES
[Towa evOOYpappo TRt Etvot TopaAANAQL.

7) Amodotoon Tov onpeiov A amd v gvbeia € ovoudleTal To HRKOG TOV ......... gvBuypappov
TUALOTOC 07t T onueio A mpog v gvbeia &.(Zyedidote)

8) Amodotoon 300 ToPUAARA®VY EVOEIDY AEYETOL TO UNKOG ............ gubuypappov TUAHTOC TOV
elvat ............ oTIg 000 apdAAnieg gvbeieg Kot ExeL ta .......... G' aVTEC.
--&-"'_/—_:_-— et sl

Yyed140TE Kol LETPNOTE

9) No oyedibogte 600 evbeieg £1 kat €2 TapdAinieg Tov 1 peta&d Tovg amdGTACN Eivarl 2 CM.



1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)
8)

9)

10

10) Eyedidote T1g mapdiiniec otic Ox kot Oy and to onueio A ko B.(Katackevn)

11) No oxedlaoete Ta U TOU MAPAKATW TPLYWVOU.

v Kvkhog kot 6Toryeio Tov KOKAOL

Kvxhog Aéyetal To GOVOLO OA®V TOV GNUEIDV TOVL EXTESOL TOV ATEYOLY TNV 101 ............ oo
EVOL...oviinnnn.. onueio O.

H amdéctaon avt) cvuPoiiletar pe p kot Adyetat ........... Tov kvkAov. To onueio O Aéyetan
................. TOL KOKAOV.

"Evag xdxhog pe kévipo O kot axtiva p, copforiletor Le cuvTopia ..............

Avo KOKAOL e aKTiveg logg elvat ............

Avo onpeio A ka1 B tov koxhov tov yopilovv og dbo pépn mov to Kabéva Aéyetat ......... TOV
KOKAoL pe dkpa ta A ko B.

To gvbdypoupo tuque AB, Tov cuvdéet dvo onueia A kol B tov kokhov, Aéyetat ........... TOV
KOKAOV.

H yopdn mov mtepvaetl amd 10 KEVIPO TOL KOKAOV AEYETUL ................ TOV KOKAOV.

H didpetpog eivor n peyardtepn ............. TOV KOKAOL, EIVOL ...vvveeneenss oo TNV 0KTive TOV
KOKAOL Kot ywpilel Tov KOKAo o€ 600 ioa uépn (o.veveneenenn. ).

Kvxhkog diciog (O, p) eivar o kOkAog (O, p) pnoll pe o H€POg ToL EMTESOV TTOV ............. Oha
T GNUELN TOL KUKAIKOD S1GKOV améyouvv amd 10 KEVTIPO O AmOCTOUOT .vvvvennnnnn.. Neeeenn HE TV
oxtiva p.

) Na onuelwoete €va onpeio A kat va {wypadioete Ta onpela tou emunmedou ta omnola
QréXouV amo to A: (2xedldote 10)
A. Ayotepo amo 2 cm.
B. to oAU 2 cm.
l. mepLocoTEPO Ao 2 cm.
A. neploodtepo amod 2 cm Kat Alyotepo amo 4 cm.



v Oféoeig evbeing Kol KOKAOV

1)

2)
3)
4)

5)

6)

7)

8)

v
1)

2)
3)
4)
5)

Otav gubeia kot KOKAOG dev Exouv Kovéva, Kotvo onpeio 1 evbeia glvat ............... TOV
KOKAoL.(ZyedidoTe)

Otov 1 omdcTaoN 0d TO KEVIPO TOL KOKAOL oTnV gubeia € €ival ................. ond v
aKtiva Tov KOKAov, 1 gvbeia eivon eEmteptkn Tov KOKAOL.

Orav gvbeio kot kKOKAog Eyovv éva povo koo onpeio M, n evbeia Aéyetat ............. TOV
KOKAoL 6T0 onueio M.

Otav n amdotact arnd To KEVIPO TOV KUKAOL oty gvbsia € sivat .............. LE TNV aKTiva Tov
KOKAOV, 1 gvbeia eivon epamTopévn Tov KOKAOL 6To M.

H epantopévn kdoxlov givat .............. oTNV 0KTiva 610 onueio emapnc(Xyeotdote)
Orav gvbeia kot kOKAOG Eyovv dVO Kowvd onueia A kot B, n evbeia Aéyetat ............... TOV
KOKAOL 1| AEpE OTL T €VOELDL ..eeveeeee ToV KOKAO oT0 A ko B.

Otov 1 andcTacn and 10 KEVIPO TOL KOKAOL TNV guBeicl € EIVOL ..ovvnenveninnnt. omo TV

aKtiva Tov KOKAov, 1 gvbeia eival Téuvovsa Tov KOKAOV. (Xxed1d0TE)

No oyediboete epantopeves evog KokAov (O, p) ota dxpo A kot B pag xopdng tov
AB.

Enikevtpn yovia

Emtikevtpn ywvia gival n ywvio TTOU EXEL TNV ..cveevenrenenen. TNC 0TO KEVTPO TOU KUKAOU Kal ot
.................... NG eivat aktiveg tou kKUKAou
Mia emtikevipn ywvia EXEL AVOLYUW ................ LLE TO avTioToLyo TOEo To omoio PAEMEL
AUO emikevtpeg ywvieg Ba elval (ogg OTAV AVIKOUV OTOV ........ KUKAO n Ot........... KUKAOUC
Avo to€a kUKAou Ba eival ioa 6Tav avAKouv oTov ........ KUKAO N OE........... KUKAOUG
Na untoAoyloete Ta Toa ota omola Ywpiletal o KUKAOC.
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6) Atvovtal 500 opdkevTpol kKukAot (Le 1810 KEVTpo) pe kévipo to K ko pia emikevepn yovia 55°
A. T16o¢eg poipeg eivar to 160 AGB
B. II6oeg poipeg eivan to 100 EIH ;
I'. Eivat ica peta&d toug ta 106a A®B ko EIH ;Noa attioAoyncete v andvinon cog.

7) 1o tetaptokUKALOo EHT to to€o HI eivar 20° . H OZ eival Six0TtopoC Tou TETAPTOKUKALOUL.
YrnoAoylote to t6€o ZH .

8) Ito mapokdtw oxAua éxoupe OEA=50°kat n OF, OZ sivat S1X0TOMOL TWV YWVLWV.
No urtoAoylotei n ywvia EOZ.

avE)



1)

2)
3)

4)

5)

6)

Meooka0eTog evOVYpappOVL TURATOS
H evbeio mov diépyetar omd 10 PEGO EVOC TUOTOG Kol eivor KABET 6€ VT

OVOUALETOL v, (Zyeduaote pe 1 Pondeto KOKA®V)
Kd&0e onpeio g HeGoKaBETOV ...vnvivninnnnn. 070 T0 .......... ToV gvBvYpPaLLLOY
TUARATOG

Ka0e onpeio Tov emmédov mov 16améyel amd To AKpa VO EOVYPAULOL TUNUOTOG
OVNKEL TAV® OTN vvveenveeeennnnnnns
H pecoxdbetog evog tumuatog givat .............. ovppeTpiog Tov TUNHATOG(ZYedAoTE)

[Toto onpeio g dwdpoung AZE 1canéyet omd ta dkpa A , E

Aiveton evBeia € ko 000 onueio A kot B extdc g gvubeiog. Na Bpeite 1o onpeio g evbeiog
7OV améYEL TNV 1010 omdoTaon and Ta onueio A kot B
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